

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színháromság tér 2  
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 106. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. május 12 szombat.

## A csongrádi frontharcos csoport főcsoporttá való átalakulása

A csongrádi frontharcos csoport főcsoporttá való átalakulása csütörtökön délelőtt megtörtént a városi Népkertben.

Az átalakulást kimondó közgyűlést tábori mise előzte meg.

A tábori misét Szedlacek István apátplébános pontifikálta, az egyházi énekeket a rg. énekkara és a Dalárda adta elő.

Az apátplébános mise közben gyönyörű hazafias beszédet is intézett a megjelent frontharcosokhoz.

A közgyűlés a Hiszekegy elénélésével, ill. vitéz Hajdu Mihály társulati főmérnök megnyitó beszédével kezdődött. Beszédében a főmérnök szíves szavakkal üdvözölte a Központ kiküldötteit, a vidéki és helybeli frontharcosokat, valamint a közönséget.

Vitéz Hajdu után a szót Zámory központi kiküldött vette át, tolmácsolta az országos elnök, gr. Takách Tolvay altábornagy üdvözlését, majd a tisztikar megválasztására került a sor.

Tiszteletbeli elnökök alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán, Szedlacek István apátplébános és vitéz Baskay Gyula dr. uradalmi jószágfelügyelő, elnök vitéz Hajdu Mihály főmérnök, társelnök Szemmary Andor, alelnökök dr. Rásonyi Papp Pál és vitéz Boda Vilmos, tiszti titkár Kalmár Endre, pénztáros vitéz Lovassy István, ellenőrök vitéz Kovács Mihály és Czégényi Sámuel, számvizsgáló bizottsági tagok Nagyváthy Lajos, Tary János és dr. Herke László, intézők dr. Bozó Andor, dr. Szóke Jenő, dr. Gulyás Lajos, dr. Szóke Ferenc, Tekulics Sándor és Fekete Albert, legénységi titkár Kárpáthi

Mihály lettek.

Zámory központi kiküldött a tisztikar megválasztása után kimondta a főcsoporttá való átalakulást és az új tisztikaral letette a fogadalmat.

A fogadalom letélt vitéz Hajdu Mihály, Vojtsek Ottó központi kiküldött és vit Endrey Antal, a hódmezővásárhelyi főcsoport kiküldöttjének beszéde követte.

Vitéz Hajdu a közönséget köszöntötte, Vojtsek a frontharcosok célkitűzéseit ismertette, vit. Endrey a hódmezővásárhelyi főcsoport üdvözlését tolmácsolta.

Az elnöki zárszó során vitéz Hajdu Mihály indítványozta, hogy a közgyűlés alkalmából a Frontharcos Szövetség alapító alelnökét, Kertész Elemért és elnökét, gr. Takách-Tolvayt táviratilag üdvözöljék.

A frontharcosok az indítványhoz egyhangulag hozzájárultak és a lélek-bemarkolóan szép ünnepség a Himnusz elénélésével véget ért.

A közgyűlés után a frontharcosok a Hősök szobrát koszorúzták meg, majd a Népkertben bajtársi ebéden vettek részt.

Az ebéden az első felköszöntőt vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzóra Zámory ezredes, a második felköszöntőt gr. Takách-Tolvay altábornagyra vitéz Hajdu Mihály főmérnök mondotta.

Később beszélt még vit. Baskay Gyula dr., Rásonyi Papp Pál dr., Vojtsek Ottó stb.

Megkapó volt, hogy Zámory ezredes felköszöntője után Kompó Béla kitűnő zenekara rögtön a „Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország“-ra zendített rá. (ny.)

## Fürdés közben a Tiszába fulladt egy asztalos- tanonc

Forgó György Iskola utca 14. sz. alatti asztalos-tanonc csütörtökön d. u. 3 órakor fürdés közben belefulladt a Tiszába.

A halálos szerencsétlenség Forgót a Györfös irányában érte, hirtelen elmerült a folyóban és többé nem került felszín-

re.

A szemtanuk állítása szerint Forgónak még segítség kiáltásra sem volt ideje, oly villámgyorsan következett be a szerencsétlenség.

A víz az asztalos-tanonc holttestét még nem vetette fel.

## Sulyos szerencsétlenség a Hunyadi-téren

Szabó Imre szentesi székfűkereskedő a Hunyadi-téren megvadult lovakat akart megfékezni csütörtökön délelőtt.

A lovak a székfűkereskedőt maguk alá rántották és oly sulyosan ösz-

szetaposták, hogy a szentesi mentőket kellett hozzá áthívni.

A közkórházi orvosok állítólag nem biznak a székfűkereskedő felépülésében.

## Pompásan sikerült a tornaünnepély

Szépszámu közönség előtt tartották meg csütörtökön délután a reál-gimnázium tornaünnepélyét és atletikai versenyt a CSAK pályán.

Az ünnepély kiemelkedő számai a zenés szabadgyakorlatok voltak, a közönség minden szám után lelkesen ünnepelte a diákokat és Árvay Ferenc Géza tornatanárt.

A zenét gramafon szolgáltatta.

Az atletikai versenyen 63 versenyző indult, részletes eredmények a következők:

100 méteres síkfutás: 1. Szarvadi I. rg., 2. Szarvadi II. rg., 3. Kiss II. CsAK.

200 méteres síkfutás: 1. Nagypál rg., 2. Szarvadi I. rg., 3. Szarvadi II. rg.

400 méteres síkfutás: 1. Schimpl rg., 2. Alács CsAK, 3. Lekrinszky rg.

800 méteres síkfutás: 1. Lekrinszky rg., 2. Joan-

novics rg., 3. Papdi öregdiák.

Salydobás: 1. Fonyódi rg., 2. Kovács rg., 3. Kamarás rg.

Diszkoszdobás: 1. Kamarás rg., 2. Kovács rg., 3. Schimpl rg.

Szertorna: 1. Várkői rg., 2. Lekrinszky rg., 3. Varga rg.

Rudugrás: 1. Buzder öregdiák, 2. Vári rg., 3. Gulyás öregdiák.

Magasugrás: 1. Schimpl rg., 2. Szarvadi I. rg., 3. Kovács rg.

Gerelyvetés: 1. Kovács rg., 2. Nagypál rg.

Távolugrás: 1. Nagypál rg., 2. Schimpl rg., 3. Szarvadi I. rg.

A díjakat a győztes versenyzőknek szép beszéd kíséretében Vásárhelyi Pál rg. igazgató osztotta ki.

Mindennap vegyen Híradót.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## Magyarország a feltámadás felé vezető uton

„...Hitem és szándékom, hogy az ezeréves alkotmány szellemében meg kell maradnunk a parlamentáris uton. Nem akarom rendelettel megoldani az új választójogi törvényt. Az abszolút titkos választójog hiva- gyok, mert ez a fejlődés útja s tudom, hogy csak ezen az uton érvényesülhet az igazi magyar közvélemény. A magyar népet olyan gazdasági és politikai atmoszférába kell vezetni, melyben történelmet fog csinálni. Azt kívánom, hogy fejlődjen ki az érdekképviseleti rendszer, hogy szociális tartalommal töltessék meg a gazdasági élet. Sok boldog, gazdaságilag megalapozott életet élő magyarnak akarok miniszterelnöke lenni. Telepíteni akarok és nem kivándoroltatni. Szükség van a hitbizományok reformjára. Az egyke elhárítására konkrét intézkedés készül. A szociális gondolat túléli a szociáldemokratákat. Fanatikusan hiszem, hogy ez a nemzet hivatott arra, hogy itt, a Kárpátok medencéjében betöltse újból a maga történelmi hivatását és én látom már a feltámadónapot...!\" Gömbös Gyula miniszterelnök legutóbbi képviselőházi beszédéből.

Egy kicsi mákfej huszharmincezer szemecskét rejt magában. És e kicsi magvak mindegyikében meg van a képesség ahhoz, hogy az egész mindenséget virágba borítsa...

A fenti idézet legutóbbi parlamenti beszéde belpolitikai részének néhány gyöngyszeme csupán. Gyöngyszemei a miniszterelnök lelkének, melynek minden darabjában az az új Magyarország tükröződik vissza, melynek képét maga elé tűzte az összedőlt ország új építőmestere.

Az ezeréves magyar alkotmányt nem áldozza föl divatos politikai áramlatokért. Ebben az országban más nem történhetik, mint amit az egyetemes nemzet akar! Ezért vállalja és hirdeti az abszolút titkos választójogot. És ezt bátran teheti. Semmi oka sincs arra, hogy féljen a néptől. A

magyar nép még sohasem volt hülen abhoz az emberéhez, aki őszintén tárja feléje karjait. Alkotmányos, központi akarat által kormányzott független, öncélú, erős nemzeti állam az ő ideálja. Ennek az ideálnak érdekében akar tervszerűen végrehajtani olyan szociális és gazdasági reformokat, amelyek a magyar népet olyan atmoszférába vezetik, melyben megoldhatja a maga nagy történelmi feladatát. Ezért hirdeti a nemzeti egységet. Ezért óhajtja, hogy a lélekben még mindig nemzeti érzésű ipari munkásság visszataláljon a nemzet oltárához és harmónikus egységbe olvadjon a polgári társadalommal, a jövő Magyarország egyetlen rétegével.

Ezt a polgárságot akarja megerősíteni, mikor a kivándorlás helyett a telepítést, a kevés magyar helyett a minél több és minél boldogabb, gazdaságilag megalapozott existenciát óhajtja. Ennek a polgárságnak az érdekében akarja felszabadítani évszázados megkötöttségéből azt a holtkezi vagyont, melyen pipacs virít, dudva zöldel, vadrepce tarkáll. Ezért szánja új ekére a földet, mely gyümölcsöt nem terem, kalászat nem ontja. Ezért akarja újra szántani a gazdasági élet talaját. Ezért akarja törni a kultura elhagyott mezőit.

Valóban itt az ideje, hogy a titkos választójog után az alkotmány sáncái közé számottevő tényezőként hozzuk be a kicsi falvak szenvedő, dolgozó népét, amely méltó arra, hogy az ország városainak polgáraival egyenlő legyen jogban, munkában és kenyérben. Tagadhatatlan, hogy Gömbös Gyula érti a maga mesterségét.

Ezelőtt husz hónappal, mikor ő vette át a nemzet ügyeinek irányítását, katasztrófális volt a helyzetünk. A föld már évek óta nem sokszorozta meg a belevetett magot. Az államháztartás megrendült. A deficit nőtt, mint a hógörgöteg. A külföldi hitel megszűnt. Idebenn ter-

melő tőke nem képződött. Mezőgazdasági terményeink iránt a külföldi piacok nem érdeklődtek. Ezek nyomában született a földnek irtózatossá eladósodottsága, a példátlan munkanélküliség, az ifjuság elhelyezkedésének teljes lehetetlensége... Mint a köd a domboldalakat, úgy ülte meg lelkeinket a depresszió.

És jött Gömbös Gyula. Szinte viharágyukkal kergette szét a gazdasági válság felhőit. Új és erélyes intézkedéseivel helyreállította a szociális megbékélést, a gazdasági élet nyugodt, természetes menetét. Konceptiózus nemzeti munkaterve nyomán a javulás jelei mindenütt mutatkoztak. A beteg

nemzet gyógyult.

Ilyen rövid idő alatt ilyen eredménnyel még sohasem dicsekedhetett magyar kormányzat. Nincs tehát oka arra Gömbös Gyulának, hogy féljen a néptől s hogyha eljő ideje, bátran meg ne kérdezze: helyeslítek-e az akaratot, melyből cselekvés fakad? Támogatjátok-e a szándékot, melyből munka serken.

Magyar testvér, ne nézz hát görnyedten a földre, hanem a feltámadás gondolatával vedd szemedet az egekre! Olvadj te is eggyé az egyetakarókkal és higgy a nemzet vezérének, mikor azt mondja, hogy: „A jószándékumunkás ember legjobb barátja én vagyok“.

## Héthónapi börtön után egyhónapi fogházra ítelt a Tábla egy orgazdát

Koncz Béla csongrádi napszámos és felesége a múlt év februárjában átvettek Koncz Istvántól 100 kiló búzát és Gera Istvántól 25 kiló búzát azzal, hogy azokat értékesítik. A búzát Koncz István és Gera a velük közös háztartásban élő szüleiktől lopták. Koncz Bélát és feleségét az ügyészség orgazdasággal és

bűnrészességgel vádolta.

Az ügyet szerdán tárgyalta a szegedi Tábla. A csongrádi bíróság Konczot 7 hónapi börtönre és a feleségét három hónapi fogházra ítélte. A Tábla megváltoztatta az elsőbíróság ítéletét és Koncz Bélát egy hónapi fogházra, Koncz Bélánét pedig 8 napi fogházra ítélte.

### Felhívás

Felhivatnak azon bokrosi birtokosok, akik az örökbe osztást óhajtják, hogy összeírás végett f. hó 13-án, vasárnap d. e. a városháza tanácstermében jelenjenek meg. Összeírást végeznek Sággy János, Kacziba Gáspár, Papp János, Bodor István és Gressó Lénárd bokrosi birtokosok, akiknél minden időben lehet jelentkezni.



A szervező bizottság.

Szentesi

**Zsoldos téglagyár**  
tégla- és cseréparuinak  
**bizományilerakata**

CSONGRÁDON

**Szenháromság tér 12. sz.**  
alatt a Buk-féle házban van.

**Elsőrendű áru,**   
**jutányos árak!** 

**Mindenki saját érdekében cselekszik,**

**ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét**

**Ifj. Kókai Imre terménykereskedő**  
**Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.**

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54.** Ugyanott mindennemű termény a **legmagasabb** napi áron értékesíthető. Hizó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

## HIREK

— **Napirend.** Május 12 szombat. Róm. kath. Pongrác vt. Ref. Pongrác. Nap kel 4 ó. 12 p., ny. 19 ó. 10 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északi—északkeleti szél, változó felhőzet, egy két helyen esetleg zivatar. A meleg kissé csökken.

### Áldozócsütörtök.

Megkondult a „Jézus-szive“ harangja 8 óra előtt. A fátyolos fejű és bokrétságkaru fehér sereg oda vonult az oltárhoz, hogy először üdvözölhesse kicsi szívében az Isten Bárányát, aki elveszi a világ bűneit. Aki végig nézte a bevonuló fehérsereget, láthatta az ártatlan arcokon az öröm és a legmélyebb boldogságnak a kisugárzását. Nagy népsereg volt a templomban, mikor az Ur asztalához járult az ártatlan kicsinyek serege, sokan könnyeztek a meghatottságtól, de Ők nem sirtak, mert kicsi szívüket a boldogság koszorúja övezte körül. Ők boldogok, mert tudják, hogy Jézus szíve értük dobog: Ők az Ur Jézusnak különös kedvencei. Kívánom, hogy oly boldogok legyetek egész életen keresztül, mint Szent János volt az utolsó vacsorán, mikor Jézus keblére hajlotta fejét. Kívánom azt is, hogy annyira tudjátok egész életen át szeretni az édes Üdvözítőt, mint Szent János apostol; akkor majd ép oly tisztán mentek Jézus elé a világból, mint mentetek az Ő asztalához.

Tartsd meg őket édes Uram, mert Ők a Tied a Te aranypillangóid, kiknek kicsi szívük telve van üdösséggel, csilingelő nevetéssel és ártatlan jó kedvvel Zárd Őket szerető szivedbe, mert Ők, a Te dalosmadaraid, kik fütyörésznek, dalolnak és repülnek vígan egész napokon át.

**Pünkösdi ujdonságok naponta érkeznek Női- és férfi-ruhák nagy választékban**  
**Molnár Áruház**  
Szentés, Kossuth u. 8.

Óvd meg őket atyai karoddal, mert Ők, a Te játszó gyermekeid, akik sárkányt eregetnek e tavaszi kék égbolt felé, virágot tépnek a réten és az erdei pázsiton. Őrizd meg őket olyan tisztán, amilyen tisztán hagyták el az oltár szent zsámolyát. Szenteld meg oh, Uram ez ártatlan szűzies kicsi fehér sereget, áld meg az ő apró kezeikkel végzett munkájukat és vigyázz minden lépésükre.  
Leyer Gyula.

— **A vasárnapi vásári különvonat jegyei megérkeztek,** a különvonat csongrádi utasai jegyeit a szerkesztőségben átvethetik. A jegyek, — mint azt megírtuk —, a vasárnap reggel 6 óra 44 kor Csongrádról induló, menetrend szerinti motorosra érvényesek. A csongrádi utasok helyeit a különvonat 6. kocsijában tartják fenn.

— **Ítékezés.** A bokrosi legeltetési társulat vezetősége Marik István volt számadót azon a címen, hogy Sági Lajos gazdálkodótól orvosi vizsgálat nélkül vállalt el 3 darab tinót legeltetésre, mezőrendőri kihágásért feljelentette a város kihágási bíróságánál. Az ügyben a kihágási bíróság tegnap ítélezett és Marikot felmentette, mert a vád alaptalannak bizonyult.

— **Futball.** A magyar futball világraszóló diadalt aratott csütörtökön délután. A Budapesten megtartott angol-magyar válogatott mérkőzést 2:1 arányban a magyarok nyerték meg. A gólokat Avar, Sárosi, ill. Tilson lötték. A mérkőzést végig nézte vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó is.

— **Sakkhir.** A Csongrádi Sakk Kör f. hó 13-án, vasárnap délután 5 órakor, határozatképtelenség esetén, f. hó 21-én, Pünkösdi másnapján tartja évi rendes közgyűlését a Kaszanitzky István-féle vendéglőben. A tagok a közgyűlésen lehetőleg teljes számban jelenjenek meg.

— **Iskolai találkozó.** A polg. fiúiskola 1924-ben végzett növendékei június hó 29-én 10 éves találkozóra jönnek össze az intézet tornatermében. A találkozót pünkösdi másnapján délelőtt 10 órakor megbeszélés előzi meg a lapunk szerkesztőségében.

## URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, május 12-én este fél 9 órakor, vasárnap, 13 án d. u. fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 ó., hétfőn, május 14-én fél 7 és fél 9 órakor

A legnagyobb sikerű magyar film:

Gaál Franciska, Hörbiger Pál és Szóke Szakáll főszereplésével:

## Pardon, tévedtem!

### A gyümölcsfák állati ellenségei

Közli: Cseh Jenő.

XVI.

Az eszelények ellen vegyi szerekek védekezni nem lehet. A legegyszerűbb mód a fák kora tavaszi megrázása. A fáinkat márciustól kezdve sorra járjuk és végig rázogatójuk. Eleinte próbárázást végzünk, hogy lásuk, hull-e bogár, s érdeemes-e kiterjedten az eljárást végrehajtani, vagy pedig várjunk-e még. Amikor látjuk, hogy nagyobb számban hull a bogár, akkor hetenként kétszer-háromszor végigjárjuk az összes fáinkat smegrázzuk. A leterített lepedőre vagy ponyvára lerázott bogarakat azután megsemmisítjük. A rázás követelménye, hogy hirtelen zökkenő legyen. Kisebbségű fát ököllet, vagy rongyba csavart téglával stb. ütogethetünk. A nagyobb fákat ágról-ágra menve kell rázogatóni. Erre kampós botot használunk. Ez is hirtelen történjék, hogy a bogár azonnal leessék, mert különben megkapaszkodik. Ha nyár folyamán letört hajtást látunk, szedjük le, a lehullott leveleket szintén szedjük össze és semmisítsük meg, hogy a bennük rejtőző lárvák megsemmisüljenek, mielőtt még a földbe vonulnának átalakulni.

A **köszméte levéldarázs** házilégny nagyságu, fekete sárgán tarkált. A köszméte és a ribiszke levelének alsó lapjára rakja a tojásait. Lárvai kékes-zöld színűek, fekete fejűek, fekete szemölcsökkel és nagy sárga foltokkal a testükön. Nyugalomban S alakuan pihennek. Ennek a kártevőnek évente 3 nemzedéke van, úgyhogy májustól augusztusig álhernyói állandóan találhatóak. Az átalakulás a földben történik, utolsó nemzedéke is a földben telet át. Ez csak tavasszal

alakul át bábbá, majd darázsá.

A védekezés ellene igen egyszerű. Mivel levélrágó kártevő, a gyomrán át könnyen megmérgezhettek az érzékeny szerekekkel. Amikor a köszméte és ribiszke az éréshez közeledik, akkor a permetezést természetesen nem alkalmazhatjuk, 5—6 héttel érés előtt feltétlenül meg kell szüntetnünk a permetezést, hogy a méreg a gyümölcsön ne tapadjon. Ha a termés még apró, vagy már lekerült a bokorról, minden aggodalom nélkül bátran permetezhetünk. Ha hirtelen segítségről van szó, használjunk nikotint, mégpedig 1 hl vízbe 1 kg káliszappan és 150 gramm nikotin. Összel a bokrok alját jó mélyen forgassuk meg, hogy a földben telelő hernyók minél mélyebbre kerüljenek a talajba és a darázsok tavasszal ne tudjanak a felszínre törni.

(Folytatjuk.)

## Butorszállítást

teherautóval úgy helyben, mint vidékre olcsón vállal

### Simon teherautós

Mateosz helyi képviselője.  
Andrássy u. 23. sz. alatt

PERZSELO ZÖLD POROK HELYETT SZÖLŐGEM NYÖMÖLÖSÖBEN

BIZTOS HATÁSUK NEM PERZSELEK ÖLCSÖK.



SZÖLŐMOLY ELLEN ALMAMOLY ELLEN

ARENIN ARZOLA DARSIN

AZ UTOLSÓ ÉVTIZED ELISHERT ÉS VEZETŐ PERMETEZŐ SZEREI

ÖVAKODJUNK A GYAKRAN HANGSÍTOTT PERZSELO ZÖLD POROKTÓL ÉS KIPROBALATLAN HATÁSALAN SZEREKKEL NE KOCKÁZTASSUK A TERHETI

LISTHARNAT ELLEN

AMONIL

EGYÜTTESEN VED GOMBA BETETTSÉGEK ÉS RAGÓ KÁRTEVŐK ELLEN

NOSPRASEN VAGY TUTOKIL

Csongrád megyei város adóhivatalától.

A. 3347—1934. sz.

### Felhívás.

Csongrád megyei város adófizető polgárait felhívom, hogy a hátralékos múlt évi adókat, valamint a f. évi adók I. és II. negyedére eső részét 1934. évi május hó 15-ig okvetlenül fizessék be a város adópénztárába, mert ezen idő eltelte után a végrehajtási eljárás az elmaradt hátralék és negyedévi részletekért házról-házra járva, személyválogatás nélkül meg fog kezdetni.

Csongrád, 1934. május 9.

Dr. Tenke

a. ü. tanácsnok.

A csongrádi kir. járásbírósa Elnökétől.

1934. El. I. A. IV. a. 70. sz.

### Hirdetmény

Am. kir. Igazságügy-miniszter Ur a 15499/1934. I. M. VIII. sz. rendelete szerint a melegebb idő beálltával a kir. járásbírósaok személyzete részé-

re hétfői szünetet kíván biztosítani.

Ezért elrendelte, hogy a bíróságoknál a hivatalos munkaidő április hó 15. és október 14. napja között hétköznapra eső szombaton déli 12 órakor érjen véget.

A kir. bíróságoknál azonban a telekkönyvi iktató a Jüsz. 111. §-ának megfelelően ezeken a napokon is déli 1 óráig köteles elfogadni beadványokat.

Csongrád, 1934. május 3.

Forgó Ferenc

kir. jb. elnök

10 dkg. Magy. groi sajt 20f

10 dkg. Trappista sajt 16f

1 karika arany pengő sajt 90f

**Tejcsarnok**

Erzsébet utca 10. sz.

az udvarban.

### ÉRTESÍTÉS

Vincze János cipész-mester értesíti a n. é. közönséget, hogy a Szentháromság-terti üzle ében ezentul kiváló minőségű **harisnyak** is kaphatók a legolcsóbb árban. 419

**ÉRTESÍTÉS** Tisztelettel értesitem Csongrád és vidéke tejtermelő közönségét,

hogy **Barátság utca 1. szám alatt**

**TEJÜZEMET NYITOTTAM,**

ahol **teljes tejet** a legmagasabb áron (jelenleg 10 fillérért) veszek. **Tejtermékek**, valamint **soványtej** állandóan kaphatók. Kérem a közönség szives párfogását.

**ÖTVÖS LAJOS**



Május 12 szombat

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 11.15 Üzenetek a Nemzetközi Vásárból 12 Déli harangszó az Egyetem templomból, időjárásjelentés 12.05 Bura Sándor és cigányzenekara. 12.30 Hírek 13.10 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 13.15 Rádióüzeneteka Nemzetközi Vásárból. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek. 15.30 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból. 16.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Közvetítés a székesfővárosi gyermekjátzóteréről a Nemzeti Gyermekház keretében. 17.30 Hajós Magda hegedül, zongorán kíséri Herz Ottó dr. 18 Rádióamatőrposta. 18.20 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 19.40 Jelier Ferenc nyug. vezérkari ezredes előadása. 20.15 «Májális.» Rendező Bánóczy Dezső dr. 22.15 Hírek, időjárásjelentés, lövészversenyeredmények. 22.35 Bodrics Béla és cigányzenekara muzsikál. 23.15 Hanglemezek.

dióüzenetek a Nemzetközi Vásárból. 16.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Közvetítés a székesfővárosi gyermekjátzóteréről a Nemzeti Gyermekház keretében. 17.30 Hajós Magda hegedül, zongorán kíséri Herz Ottó dr. 18 Rádióamatőrposta. 18.20 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 19.40 Jelier Ferenc nyug. vezérkari ezredes előadása. 20.15 «Májális.» Rendező Bánóczy Dezső dr. 22.15 Hírek, időjárásjelentés, lövészversenyeredmények. 22.35 Bodrics Béla és cigányzenekara muzsikál. 23.15 Hanglemezek.

Csongrád megyei város polgármesterétől. ad. 1970—2/1934. sz.

### Hirdetmény

Értesitem a szőlősgazdákat, hogy a rézgalic ára május hó 1 től megváltozott, még pedig 1 kg-nal nagyobb tetelben történő vétel esetén q-ként 49 P, kisebb tételekben tehát kilogrammonként való vásárlás esetén kg-ként 50 fillérbe lett megállapítva.

A fenti megállapított q-kénti 49 P ár ab. gyártelep értendő. Ezen árhoz tehát hozzászámítható 4 százalékos fázis adó és a szállítási költség.

Csongrád, 1934. május 8.

Polgármester megbízásából:

**Luby Árvéd**

gazd. ü. o. vezető.

### Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Zsidótemető-dűlőben egy hold föld tanyával eladó, értekezés T. 406. 484

Másfél hold rétföld, butor és Ferenc József utca 23 sz. ház eladó. 466

Templom utca 21 szám alatt kocsisra van szükség, idősebb ember is fel fogadtatik. 487

Szerkesztő: Nyikl Péter.

## Nyári menetrend



Érvényes 1934. május 15-től.

### I. Csongrád-Kiskunfélegyháza-Budapest

Csongrádról indul	0.20	6.44	9.22	15.17	17.56
Kkfházára érkezik	0.55	7.20	9.59	15.56	18.32
Kkfházáról indul	1.15	7.28*	12.26	16.12	18.50*
Budapestre érkezik	5.00	9.45*	17.33	20.01	21.12*

### II. Csongrád-Kiskunfélegyháza-Szeged

Csongrádról indul	0.20	6.44	9.22	15.17	17.56
Kkfházára érkezik	0.55	7.20	9.59	15.56	18.32
Kkfházáról indul	2.27	5.53	10.11*	11.55	16.05
Szegedre érkezik	3.45	7.41	11.09*	13.42	17.49
					18.51*
					19.05
					19.49*
					21.03

### III. Budapest-Kiskunfélegyháza-Csongrád

Budapestről indul	23.30	4.50	7.50*	7.29	16.30*
Kkfházára érkezik	2.19	8.44	10.09*	11.44	18.49*
Kkfházáról indul	3.51	7.31	10.16	12.10	18.55
Csongrádra érkezik	4.26	8.06	10.51	12.47	19.30

### IV. Szeged-Kiskunfélegyháza-Csongrád

Szegedről indul	23.25	6.28*	7.42	11.42	14.20
Kkfházára érkezik	1.05	7.26*	9.25	13.25	16.04
Kkfházáról indul	3.51	7.31	10.16	12.10	18.55
Csongrádra érkezik	4.26	8.06	10.51	12.47	19.30

\*Gyorsvonat.

### V. Csongrád-Szentes-Hódmezővásárhely-Szeged

Csongrádról indul	4.28	8.07	10.52	12.47	19.32
Szentesre érkezik	4.49	8.28	11.13	13.11	19.53
Szentesről indul	5.21	7.34	11.16	13.54	19.58
Hmvásárhelyre érkezik	6.20	8.30	12.10	14.52	20.56
Hmvásárhelyről indul	5.22	6.26	9.55	12.11	16.14
Szeged Rókus érkezik	6.01	7.13	10.33	13.06	17.06
Szegedre érkezik	6.16	7.32	—	13.28	17.29

### VI. Szeged-Hódmezővásárhely-Szentes-Csongrád

Szegedről indul	4.00	7.49	11.34	14.02	20.07
Szeged Rókus indul	4.16	8.03	11.54	14.22	20.26
Hmvásárhelyre érkezik	5.03	8.46	12.48	15.11	21.13
Hmvásárhelyről indul	6.21	8.50	12.49	15.12	21.30
Szentesre érkezik	7.19	9.45	13.48	16.11	22.29
Szentesről indul	6.22	9.00	14.53	17.34	23.59
Csongrádra érkezik	6.42	9.20	15.15	17.54	0.19

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-ter 2.